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3065 say?l? Katma De?er Vergisi Kanunu madde 11/1-c uyar?nca ihraç kay?tl? teslim edilen mallara ait katma
de?er vergisi ("KDV") vergi dairelerince tarh ve tahakkuk ettirilerek tecil olunmakta, söz konusu mallar?n teslimini
takip eden ay ba??ndan itibaren üç ay içinde ihraç edilmesi hâlinde, tecil edilen vergi terkin olunmaktad?r.

Gelir ?daresi Ba?kanl???'n?n 31 Mart 2020 tarih ve KDV-68/2020-1 say?l? KDV Sirküleri ("Sirküler") ile,

?hraç kay?tl? teslimin yap?ld??? tarihi takip eden ay?n ba??ndan itibaren ba?layan üç ayl?k sürenin sonu 1
Nisan 2020 ile 30 Haziran 2020 (bu tarihler dâhil) tarihleri aras?na rastlayan mükellefler bak?m?ndan, ek
süre için vergi dairesine ba?vuru yap?lmaks?z?n bu sürenin mücbir sebep kapsam?nda üç ay daha
uzat?lm?? kabul edilmesi uygun bulunmu?tur.
?hracat süresi, belirtilen süreden önce dolmakla birlikte, ihracat?n gerçekle?tirilmesi için ek süre talebine
ili?kin 15 günlük ba?vuru süresi bu döneme rastlayan mükellefler de ayn? kapsamda de?erlendirilmektedir.
Daha önce mücbir sebep veya beklenmedik durum halleri nedeniyle üç aydan k?sa ek süre alm??
mükellefler için, al?nm?? olan ek sürenin doldu?u tarihin 1 Nisan 2020 ile 30 Haziran 2020 (bu tarihler dâhil)
tarihleri aras?na rastlamas? hâlinde, söz konusu ek sürenin de ilave bir ba?vuruya gerek olmaks?z?n üç
aya tamamlanmas? uygun bulunmu?tur.

Sirküler'in tam metnine bu ba?lant?dan ula?abilirsiniz.
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